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гр. София,  23.11.2011 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 39 състав, в 

публично заседание на 23.11.2011 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Камелия Миладинова, като разгледа дело 

номер 8006 по описа за 2011 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване в 14,06 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – М. Т. Р., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. 

Ц. с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – Началник РДНСК – Югозападен район, редовно призован, не 

изпраща представител. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА – С. С. М., редовно призован, се явява лично. 

СГП - редовно уведомена, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото 

в днешното съдебно заседание  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалба от М. Т. Р. срещу Заповед № ДК-10-ЮЗР-375/11.08.2011 година, 

ведно с приложени към същата писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА писмено становище от заинтересованата страна С. М. с приложени към 

него писмени доказателства с препис за жалбоподателя. 

СЪДЪТ връчи препис от становището с приложените към него писмени доказателства 

на адв. Ц.. 

ДОКЛАДВА постъпило писмо на 21.11.2011 година от СО – район С. с приложени към 

него заверени копия от административна преписка по издаване на РС № 135/12.11.1999 

година и одобрени проекти от 09.11.1999 година за сграда в УПИ VІІІ 17, кв.63а, 

м.ГМЦ Зона В-16,  [улица]. 



АДВ. Ц. - Поддържам жалбата и доказателствените искания, които сме формулирали в 

същата. 

 По отношение на преписката, да се приемат всички доказателства, които са 

приложени с преписката, както и днес докладваните писмени доказателства. Моля да 

ми бъде дадена възможност да заявя становище по представените писмени 

доказателства със становището на заинтересованата страна, както и изложените 

твърдения, които ми бяха връчени в днешното съдебно заседание в указан от съда срок. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА М. – Оспорвам изцяло жалбата. Да се приемат 

писмените доказателства. Поддържам изложеното от мен в писменото становището. 

 По отношение искането за допускане на 2/двама/ свидетели, моля да не се допускат, 

но ако съда ги допусне, то моля и на мен да бъдат допуснати двама свидетели, за да има 

равнопоставеност в процеса. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА М. на въпрос на съда - Не мога да посоча за 

доказването на какви конкретни факти искам изслушването на свидетели, поради което 

заявявам, че оттеглям искането си за свидетели. 

По отношение на експертизата, моля експерта да бъде със специалност ПГС 

конструкции или технически контрол по инвестиционни проекти. Поддържам всичко, 

което съм изложил в становището си. Представям за сведение на съда влязло в сила 

решение на СГС, адм. отделение, ІІІ”Б” състав, по адм.д. № 1389/2006 година, което 

считам за относимо към предмета на оспорване. 

АДВ. Ц. - Не възразявам по представеното днес за сведение съдебно решение. 

 

СЪДЪТ по доказателствата и доказателствените искания, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените документи 

съставляващи административната преписка и докладваните в днешното съдебно 

заседание административна преписка по издаване на РС № 135/12.11.1999 година и 

одобрени проекти от 09.11.1999 година за сграда в УПИ VІІІ 17, кв.63а, м.ГМЦ Зона 

В-16,  [улица], както и Решение на СГС, адм. отделение, ІІІ”Б” състав, по адм.д. № 

1389/2006 година. 

ДОПУСКА изслушване на СТЕ от вещо лице - промишлено и гражданско строителство 

или специалист - конструкции или технически контрол по инвестиционни проекти, със 

задачи поставени подробно в писменото становище на жалбоподателя и 

заинтересованата страна. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит в размер на 300 лева, вносим в 7-дневен срок от 

днес от жалбоподателя. 

Вещото лице ще бъде определено след внесен депозит. 

ДОПУСКА на жалбоподателя 2/двама/ свидетели, при режим на довеждане относно 

сочените обстоятелства в жалбата. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в 7 - дневен срок от днес да изрази 

становище от връченото днес становище от заинтересованата страна. 

За събиране на доказателства и изслушване на експертиза, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 22.02.2012 г. от 15,00 часа, за която дата и час 



страните уведомени по реда на чл. 137, ал. 7 АПК. 

 

ДЕЛОТО ДА СЕ ДОКЛАДВА след внесен депозит. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,22 часа. 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


